

Вклад «Белый медведь»



РоссельхозБанк

Рынок банковских услуг является одной из важнейших и неотъемлемых составляющих современной рыночной экономики. Поэтому сегодня возрастает интерес к различным аспектам деятельности банковских систем и методов управления ими. Банковские продукты являются традиционной сферой банковского предпринимательства, направленного на повышение доходов банков и удовлетворение потребностей частных и корпоративных клиентов в развитии национальной экономики. Продажа банковских продуктов требует в первую очередь умения правильно выявить, сформировать и удовлетворить потребности потенциального клиента. С точки зрения разработчика автоматизированной банковской системы, банковский продукт – это любое документально оформленное в виде регламента подмножество банковских функций.



Рассмотрим один из банковских продуктов одного из крупнейших банков в России Россельхоз банка. Который создан в 2000 году в целях развития национальной кредитно-финансовой системы агропромышленного сектора и сельских территорий РФ, предоставляющий все виды банковских услуг и занимающий лидирующие позиции в финансировании агропромышленного комплекса России. Данный банковский продукт является вкладом , который именуется «Белый медведь» .

Сам вклад – это услуги банка. Каждый вклад обладает своей собственной годовой ставкой по депозиту, запретом или разрешением частичного снятия средств , капитализацией.

Создание новых продуктов позволяет банкам провести более точную и адресную работу по привлечению новых клиентов в свои офисы, увеличивает доходы кредитных учреждений, значительно облегчает работу менеджеров, получивших возможность предложить посетителю большее число вариантов.

Название вклада «Белые медведи» дали совсем не случайно, потому что на сегодняшнее время белые медведи находятся в опасности и им требуется помощь. Они могут не пережить глобального изменения климата, если не предпринять срочных действий. Из-за таяния арктических льдов медведи не могут охотиться на тюленей (свою главную пищу), нарушаются пути их миграции и животные вступают в конфликт с человеком. Быстрое таяние льдов в сочетании с браконьерством и загрязнением окружающей среды может привести к тому, что к концу столетия белые медведи исчезнут как вид. Арктика стремительно тает. Летние льды могут полностью исчезнуть уже через несколько десятилетий, а по некоторым данным - уже через 6 лет. Белый медведь совершенно незащищен перед таянием льдов. Льды – это его дом, где он проводит большую часть своей жизни

